

Pravila – Emmezeta Nagradno takmičenje „Philips & Emmezeta te vode u Lisabon!“

Ova Pravila, iza kojih stoji Organizator Nagradnog takmičenja „Philips & Emmezeta te vode u Lisabon!“ (u daljem tekstu: Nagradno takmičenje), sadrži odredbe koje se odnose na Organizatora Nagradnog takmičenja, opis Nagradnog takmičenja, način učestvovanja u Nagradnom takmičenju, rokove za učestvovanje u Nagradnom takmičenju, nagradni fond, informacije o preuzimanju nagrada, opšte uslove Nagradnog takmičenja, kao i druga pitanja od značaja za organizovanje Nagradnog takmičenja.

1) Naziv, sedište, PIB i matični broj Organizatora Nagradnog takmičenja

Emmezeta Srbija d.o.o.
Partizanske avijacije 2a, 11077 Novi Beograd, Beograd, Srbija
PIB: 104961304
Matični broj: 20276444

2) Opis Nagradnog takmičenja

Nagradno takmičenje se sastoji iz dva dela: tri pitanja na temu poznavanja brenda Philips sa ponuđenim odgovorima od kojih je samo jedan odgovor tačan i jednog otvorenog pitanja tj. zadatka. Učesnici Nagradnog takmičenja treba da se registruju na veb-sajtu Emmezete (www.emmezeta.rs), odgovore tačno na sva tri pitanja biranjem tačnog odgovora među tri ponuđena odgovora, a potom treba i da kreativno odgovore na zadatak: Napiši stihove zašto je uz pegle Philips peglanje uživanje. Registracija se vrši popunjavanjem ličnih podataka na veb-sajtu Emmezete (www.emmezeta.rs).

3) Način učestvovanja u Nagradnom takmičenju

Učesnik takmičenja se postaje davanjem tačnih odgovora na tri pitanja i kreativnim odgovorom na zadatak, uz obaveznu registraciju na veb-sajtu Emmezete (www.emmezeta.rs).

Registracija se odnosi na obaveznu prijavu e-mail adrese i ličnih podataka (ime i prezime, e-mail adresa i broj mobilnog telefona).

Jedan učesnik koji se registruje na veb-sajtu Emmezeta (www.emmezeta.rs) sa jednom e-mail adresom i ličnim podacima, može učestvovati u Nagradnom takmičenju samo jedanput.

4) Članovi žirija Nagradnog takmičenja

O pobednicima Nagradnog takmičenja odlučuje tročlani žiri u sastavu: Sanela Rotić (Philips d.o.o.), Sofija Burovac (Emmezeta Srbija d.o.o.) i Katarina Milovanović (Emmezeta Srbija d.o.o.). Dodeljuju se tri (3) nagrade, a pobednike tj. dobitnike nagrada bira žiri kroz dva kruga:

- i. u prvom krugu biće izabrani samo učesnici koji su tačno odgovorili na sva tri pitanja sa ponuđenim odgovorima i registrovali su se na veb-sajtu Emmezete (www.emmezeta.rs);
- ii. u drugom krugu, od registrovanih učesnika koji su tačno odgovorili na sva tri pitanja sa ponuđenim odgovorima, biće izabrano troje učesnika sa najkreativnijim odgovorima na zadatak „Napiši stihove zašto je uz pegle Philips peglanje uživanje“. Najkreativnije odgovore izabraće tročlani žiri.

4) Rokovi za učestvovanje u Nagradnom takmičenju

Nagradno takmičenje traje od 01. juna 2018. do 10. juna 2018. Tokom navedenog perioda učesnici će biti u mogućnosti da se prijave i učestvuju u Nagradnom takmičenju. Pobjednici će biti objavljeni na veb-sajtu Emmezeta (www.emmezeta.rs), u rubrici Novosti, najkasnije do 15. juna 2018.

Nagrade mogu dobiti samo punoletni učesnici koji su u trenutku biranja i objavljivanja dobitnika registrovani na veb-sajtu Emmezeta (www.emmezeta.rs).

5) Nagradni fond

Prva nagrada* – Putovanje u Lisabon za dve (2) osobe koje podrazumeva isključivo sledeće usluge**:

1. Smeštaj u hotelu za dve (2) osobe sa doručkom
2. Dve (2) avio karte sa uračunatim taksama
3. Prevoz od aerodroma do hotela u dolasku
4. Prevoz od hotela do aerodroma u povratku

Vrednost prve nagrade: 128.935 dinara.

Druga nagrada* – Pegla Philips GC 3925/30

Vrednost druge nagrade: 10.999 dinara.

Treća nagrada* – Fen Philips BHD 177/00

Vrednost treće nagrade: 7.799 dinara.

Ukupna vrednost nagradnog fonda: 147.733 dinara.

Svi zahtevi za dodelu nagrada koje priređivač bude primio nakon isteka roka trajanja Nagradnog takmičenja ili rokova za ostvarivanje pojedinih prava predviđenih ovim Pravilima neće se razmatrati. Učesnici koji učestvuju u nagradnoj igri nemaju pravo da zahtevaju drugačije nagrade ili nagrade u većim količinama od onih koje su navedene u ovim Pravilima.

*Sve zahteve u vezi sa upotrebom vrednošću i kvalitetom nagrada, dobitnici mogu uputiti turističkoj agenciji i predstavnicima robne marke dodeljenih materijalnih proizvoda. Organizator ne snosi odgovornost za pretrpljenu materijalnu ili nematerijalnu štetu, nastale kao posledice učestovanja u Nagradnom takmičenju i osvajanja nagrada.

**Aranžman za putovanje u Lisabon podrazumeva isključivo navedene usluge. Ne podrazumeva bilo koje dodatne troškove dobitnika tokom putovanja ili lične troškove dobitnika pre, tokom i posle putovanja. Takođe, aranžman za putovanje u Lisabon nije moguće zameniti za novac. Termin putovanja se dogovara isključivo sa turističkom agencijom.

6) Preuzimanje nagrada

Prva nagrada se preuzima u prostorijama turističke agencije o kojoj će Organizator obavestiti dobitnika. O roku za preuzimanje prve nagrade Organizator će obavestiti dobitnika odmah po objavljivanju svih dobitnika na veb-sajtu Emmezeta (www.emmezeta.rs).

Nagrade u vidu materijalnih proizvoda se preuzimaju u prodajnom centru Emmezeta u Beogradu. Rok za preuzimanje nagrada u vidu materijalnih proizvoda je 30 dana od dana objave dobitnika. Troškovi dostave i montaže nisu uključeni u samu nagradu.

Prilikom preuzimanja nagrade, dobitnik nagrade je dužan da potpiše pristanak za prihvatanje nagrade. Pri preuzimanju nagrada dobitnik, odnosno osoba koju dobitnik na to ovlasti specijalnim punomoćjem, popunjava i potpisuje izjavu o preuzimanju nagrade čime prestaju sve dalje obaveze Organizatora prema dobitniku. Obrazac izjave iz prethodnog stava ovog paragrafa sadrži podatak o imenu i prezimenu dobitnika, JMBG i njegovu adresu. Osvojene nagrade dobitnici kod Organizatora ne mogu zameniti za novčanu protivvrednost niti za bilo koju drugu nagradu.

7) Opšti uslovi Nagradnog takmičenja

Nagradno takmičenje je otvoreno za sva punoletna fizička lica sa prebivalištem ili boravištem u Republici Srbiji koja za vreme Nagradnog takmičenja ispune sve potrebne uslove za učešće. Svaki učesnik može da osvoji samo jednu nagradu.

Učešćem u Nagradnom takmičenju i registrovanjem na veb-sajtu Emmezeta (www.emmezeta.rs) učesnik pristaje na sledeće:

- Organizator može i sme da koristi podatke korisnika na svojim stranicama i u drugim medijima u marketinške svrhe Organizatora sa ciljem objavljivanja informacija o Nagradnom takmičenju i dobitnicima nagrada, kao i u svrhu ispunjenja zakonskih obaveza u pogledu poreskih propisa, a u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti;
- Organizator može i sme da javno objavi ime učesnika i dobitnika Nagradnog takmičenja;
- Učesnici i dobitnici u ovoj nagradnoj igri saglasni su da sav materijal koji dostave Organizatoru u okviru ovog Nagradnog takmičenja postaje vlasništvo Organizatora, kao i da se obavezuju da će se uzdržati od bilo kakvih postupaka prema Organizatoru po osnovu prava korišćenja i/ili vlasništva navedenog materijala;
- Ukoliko učesnik u bilo kom trenutku želi da povuče saglasnost za obadu ličnih podataka tj. da obriše sve svoje podatke iz evidencije Organizatora, može uputiti dopis na e-mail adresu webshop@emmezeta.rs.

U Nagradnom takmičenju nemaju pravo da učestvuju zaposleni Organizatora i davaoca nagrada niti članovi njihovih porodica.

U slučaju nastupanja okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao da predvidi, spreči, otkloni ili izbegne, Organizator može privremeno ili trajno da prekine Nagradno takmičenje, o čemu će na odgovarajući način obavestiti javnost.

Po završetku Nagradnog takmičenja organizator ima pravo da zadrži na svojim serverima i upotrebi u prezentacijske svrhe sve odgovore koje su učesnici postavili kako bi učestvovali u takmičenju.

Organizator zadržava pravo na uklanjanje sadržaja koji krše prava i propise zakonodavstva Republike Srbije ili međunarodnog prava, kao i sadržaja koji je uvredljiv, rasistički, vulgaran, šovinistički ili štetan na bilo koji drugi način.

U Beogradu, 28. maja 2018.